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10o    ΠΡΑΚΤΙΚΟ   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
 

Σήμερα ημέρα Πέμπτη 22 Μαρτίου 2018 στις 12:30μμ συνήλθε στην αίθουσα του 
Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, το σώμα του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας, ύστερα από την πρόσκληση του Προέδρου. 

 
Παρόντες στη συνεδρίαση ως μέλη του ΠΣΕΚ ήταν οι κάτωθι: 

1. Αγγελόπουλος Γιώργος, Πρόεδρος ΠΣΕΚ, Καθηγητής τμ. Χημικών μηχανικών 
Πανεπιστημίου Πάτρας  

2. Μπουργανός Βασίλειος, Αντιπρόεδρος ΠΣΕΚ, Διευθυντής Ερευνών Ινστιτούτου 
Επιστημών Χημικής Μηχανικής  

3. Κουμπιάς Σταύρος, Καθηγητής τμ. Ηλεκτρολόγων Μηχανικών  & Τεχνολογίας 
Υπολογιστών Πανεπιστημίου Πάτρας 

4. Σαλάχας Γεώργιος, Καθηγητής τμ. Τεχνολογίας Γεωπονίας,ΤΕΙ Δυτ Ελλάδας 
5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος, Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Τεχνολογίας 

Υπολογιστών 
 

 
Τα πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης τηρήθηκαν από την ΔΙ.Α.Π./Π.Δ.Ε. Στη 

συνεδρίαση παρακολούθησαν η Προϊσταμένη της ΔΙΑΠ Ελένη Σπυράκη, ο Προϊστάμενος του 
Τμήματος Γ Μάριος Καρπέτας και ο υπάλληλος Δημήτρης Καραγιάννης ο οποίος θα τηρεί το 
αρχείο των πρακτικών των συνεδριάσεων του ΠΣΕΚ. 

 
Η συνεδρίαση αυτή είχε ως θέμα: «Παρουσίαση του Επιστημονικό Πάρκο Πατρών (ΕΠΠ) 

και των δραστηριοτήτων του. Ευκαιρίες για συνεργασία με την ΠΔΕ.»  
 
Από πλευράς ΕΕΠ παρόντες ήταν οι κάτωθι: 
 

Βασίλης Αναστασόπουλος, πρόεδρος ΕΠΠ, καθηγητής τμ. Φυσικής Πανεπιστημίου Πατρών 
Πέτρος Κουτσούκος, Αντιπρόεδρος ΕΠΠ, καθηγητής τμ. Χημικών Μηχανικών 
Πανεπιστημίου Πατρών 
Βασιλική Τομαρά, Γραφείο Μεταφοράς Τεχνογνωσίας ΕΠΠ 
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Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 
Παρουσίαση ΕΠΠ και των δραστηριοτήτων του. Ευκαιρίες για συνεργασία με την ΠΔΕ.    

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

 
Ο Πρόεδρος του ΠΣΕΚ. καθηγητής Γ. Αγγελόπουλος άνοιξε την συνεδρίαση με την 

ημερήσια διάταξη της 11ης Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και 
Καινοτομίας της ΠΔΕ. 

 
Πριν ξεκινήσει η παρουσίαση και η συζήτηση για το θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο 

πρόεδρος του ΠΣΕΚ έκανε κάποιες επισημάνσεις σχετικά με την ενημέρωση του ΠΣΕΚ από 
την ΕΔΑ για τα προγράμματα που αφορούν την έρευνα και καινοτομία, την παρουσία όλων 
των μελών του ΠΣΕΚ στις συνεδριάσεις με αντικατάσταση του μέλους καθηγητή κ. Σιαμπλη 
που έχει παραιτηθεί, την παρουσία αντιπροσωπείας του ΠΣΕΚ στην Επιτροπή της Βουλής  
και το συντομότερο δυνατό ορισμό της συνάντησης με το Περιφερειάρχη που έχει ζητηθεί 
επανειλημμένα από τον Πρόεδρο καθηγητή Γ. Αγγελόπουλο, για την ενημέρωση του για τα 
θέματα που έχουν επισημανθεί στις συνεδριάσεις  του ΠΣΕΚ. 

ΘΕΜΑ 1ο: Παρουσίαση ΕΠΠ και των δραστηριοτήτων του. Ευκαιρίες για συνεργασία με 
την ΠΔΕ. 

Ο Πρόεδρος του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών (ΕΠΠ) Β. Αναστασόπουλος έκανε 
αναλυτική παρουσίαση του Πάρκου, ανάφερε στην παρουσίαση του ότι υπάρχει κοινός 
τόπος για συνεργασία με την ΠΔΕ και ζήτησε την υποστήριξη του ΠΣΕΚ για την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων του ΕΠΠ και συγκεκριμένα  την οικονομική κατάσταση και την έλλειψη 
χώρων φιλοξενίας περισσότερων νεοφυών εταιρειών. Ηδη στεγάζονται εικοσι (20) εταιρειες 
και εχουν αιτηματα από άλλες οκτω (8). 

Ο πρόεδρος του ΠΣΕΚ αναφερε ότι όλα τα μέλη αναγνωρίζουν το έργο του ΕΠΠ και 
πιστεύουν ότι καλύτερος συντονισμός των ενεργειών της ΠΔΕ και του ΕΠΠ θα συμβάλουν 
στην αποτελεσματικότερη προώθηση της καινοτομίας και επιχειρηματικότητας στη Δυτική 
Ελλάδα. Συμφωνήθηκε το ΕΠΠ να αποστείλει έγγραφο με εξειδικευμένες προτάσεις 
συνεργασίας προς το ΠΣΕΚ.   

Ο πρόεδρος το ΠΣΕΚ τόνισε την ανάγκη εξεύρεσης πόρων χρηματοδότησης του ΕΠΠ σε 
συνεργασία με την ΠΔΕ.  

Ο καθηγητής κ. Κουμπιάς τόνισε την ανάγκη το ΕΠΠ να είναι βιώσιμο και την ανάγκη 
ανάπτυξης συνεργειών με την ΠΔΕ.  

Ο πρόεδρος του ΠΣΕΚ πρότεινε να υπάρξει και άλλη μια συνάντηση με το ΕΠΠ όπου η 
συμμετοχή των μελών του ΠΣΕΚ θα είναι μεγαλύτερη, προκειμένου να υπάρχει καλύτερη 
διάχυση  της πληροφορίας στους τοπικούς φορείς. Με αυτόν τον τρόπο θα μπορέσει το 
ΠΣΕΚ να έχει πληρέστερη και ακριβέστερη πληροφόρηση και να περιλάβει τις 
δραστηριότητες του ΕΠΠ στο γενικότερο σχεδιασμό για τον αναπτυξιακό προγραμματισμό 
της περιφέρειας. 
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Μη υπάρχοντος άλλου θέματος στην ημερήσια διάταξη λύεται η 11η συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας Δυτικής Ελλάδας.  

Η Επόμενη Συνεδρίασή του προγραμματίζεται γα την Πέμπτη 29 Μαρτίου 2018 και ώρα 
13:00 στην αίθουσα  του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 


